



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

24. 02. 2014

№ 96

Про підсумки підготовки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з цивільного захисту 2013 року й основні завдання на 2014 рік

Підготовку цивільного захисту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 2013 року було здійснено згідно з вимогами Закону України "Про цивільну оборону України", "Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру", Положення про функціональну підсистему "Освіта і наука України" Єдиної державної системи запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту м. Києва від 11 березня 2013 року № 228 "Про підсумки підготовки Головного управління освіти і науки виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) з цивільної оборони у 2012 році і основні завдання Департаменту освіти і науки, молоді та спорту на 2013 рік".

При вирішенні питань цивільного захисту основні зусилля Департаменту освіти і науки, молоді та спорту були спрямовані на проведення профілактичної роботи щодо запобігання виникненням надзвичайних ситуацій та відпрацювання силами та службами цивільного захисту галузі дій з негайного реагування на можливі надзвичайні ситуації. Цю роботу проводили з метою захисту учасників навчально-виховного процесу та працівників галузі, зменшення матеріальних витрат на підтримку стійкої роботи об'єктів галузі освіти, виховання у вчителів, учнів, працівників галузі морально-психологічних якостей свідомого й обов'язкового виконання норм і правил безпечної поведінки в повсякденному житті та в умовах надзвичайних ситуацій техногенного, екологічного та природного характеру.

Аналіз і вивчення доповідей про стан цивільного захисту загальноосвітніх і дошкільних навчальних закладів, вивчення на місцях стану ЦЗ, проведення "Днів цивільного захисту", "Тижнів безпеки дитини", "Тижнів знань із правил безпеки життєдіяльності" показує, що головне завдання та план основних заходів з цивільного захисту в основному виконано.

У Департаменті освіти і науки, молоді та спорту, районних управліннях освіти й навчальних закладах м. Києва відпрацьовані Плани дій та інші керівні документи відповідно до Положення про функціональну підсистему "Освіта і наука України" Єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру.

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 29 листопада 2012 року № 1986 "Про затвердження плану комплектування міських курсів цивільної оборони м. Києва на 2013 рік" Департаментом освіти і науки, молоді та спорту забезпечено проходження планової курсової перепідготовки з цивільного захисту педагогічними працівниками навчальних закладів столиці.

Підготовка учнів 1-9-х класів з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення здійснювалася по програмі предмету "Основи здоров'я", а учнів 10-11 класів - по предмету "Захист Вітчизни" і завершилася проведенням на фоні обстановки можливої для кожного об'єкта надзвичайної ситуації "Дня ЦЗ", як підсумкового заходу практичної перевірки рівня набутих учнями знань і якості всебічної підготовки цивільного захисту об'єкта. Навчальні програми виконані у повному обсязі.

З 08 по 19 квітня 2013 року в усіх навчальних закладах м. Києва було проведено "День цивільного захисту", на якому весь керівний склад, особовий склад формувань та учні отримали практичний досвід дій в умовах надзвичайної ситуації (наказ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 07 лютого 2013 року № 97). В цей день відпрацьовувалася система оповіщення на етапі: заклад освіти-районне управління освіти-операгивний черговий районного управління з надзвичайних ситуацій-начальник цивільного захисту району. У навчальних закладах проводилися тематичні заняття з основ цивільного захисту, силами підрозділів формувань відпрацьовувалися уміння і навички учасників навчально-виховного процесу:

- * з користування засобами індивідуального захисту (протигазами, респіраторами, ватно-марлевими пов'язками);
- * з надання першої долікарської допомоги та транспортування умовно постраждалих з приміщення освітнього закладу;
- * з користування засобами дозиметричного контролю та хімічної розвідки.

Завершальним етапом цих занять було проведення евакуації всіх учасників навчально-виховного процесу з приміщення закладу освіти.

У травні 2013 року проведено:

- * районні етапи всеукраїнської гри-випробування "Юний рятувальник";
- * для дошкільних навчальних закладів - "Тиждень безпеки дитини".

З метою забезпечення стійкої роботи об'єктів освітньої галузі міста у зв'язку з ускладненням погодних умов Департаментом освіти і науки, молоді та спорту підготовлено наказ від 16 вересня 2013 року № 723 "Про створення умов по забезпеченню безпечного функціонування об'єктів освітньої галузі м. Києва в осінньо-зимовий період 2013-2014 н.р." Відповідно до даного наказу особовим складом формувань цивільного захисту навчальних закладів і установ освітньої галузі були відпрацьовані питання практичних дій з ліквідації наслідків сильних снігопадів, хуртовин та ожеледиці на пришкольніх територіях та заготовлені запаси спецмайна та піскосуміші.

Усі керівники об'єктів районних управлінь освіти подали вчасно доповіді про стан і підготовку цивільного захисту 2013 року. Зміст доповідей відповідає вимогам "Положення про функціональну підсистему "Освіта і наука України" Єдиної державної системи запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру ", затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 03 вересня 2009 року № 814 "Про положення про Функціональну підсистему "Освіта і наука України" Єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру ".

Водночас при позитивних результатах роботи існують недоліки щодо організації й ведення цивільного захисту об'єктів. Потребують уточнення плани оповіщення особового складу й плани евакуаційних заходів при загрозі й виникненні надзвичайних ситуацій. Не всі навчальні заклади забезпечені гучномовним зв'язком оповіщення особового складу, відсутні в повному обсязі засоби пожежогасіння.

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 грудня 2013 року № 2303 "Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту м. Києва на 2014 рік", із метою закріплення досягнутих позитивних результатів, удосконалення готовності функціональної підсистеми цивільного захисту до дій за призначенням, підвищення ефективності заходів запобігання й реагування на надзвичайні ситуації та створення умов для підвищення безпеки життєдіяльності постійного складу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, закладів освіти

НАКАЗУЮ

1. Начальникові штабу цивільного захисту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Челомбійко В.Ю.;
начальникам цивільного захисту управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій;
керівникам навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва;
директорам навчальних закладів -начальникам цивільного захисту :
 - головним завданням цивільного захисту на 2014 рік вважати підтримання в готовності до сталого функціонування регіональних і місцевих підсистем "Освіта і наука України" Єдиної державної системи цивільного захисту, готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників галузі при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, можливих терористичних актів, організованого переведення її системи роботи з мирного на особливий період;
 - забезпечити зосередження основних зусиль на вдосконаленні й розвитку навчально-виховної та нормативно-правової бази у сфері

захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників галузі від вражаючих факторів надзвичайних ситуацій, виконанні програм щодо зменшення загрози і запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій та мінімізації їх наслідків, а також забезпеченню пожежної безпеки на об'єктах освітньої галузі;

- проводити серед учасників навчально-виховного процесу освітньо-просвітницьку роботу спрямовану на відпрацювання практичних дій за умови вчинення терористичного акту;
 - планування та організацію цивільного захисту у 2014 році проводити на підставі реальної оцінки стану справ із урахуванням техногенних, екологічних та природних обставин регіону, прогнозу вірогідності виникнення можливих надзвичайних ситуацій (з урахуванням досвіду минулих років);
 - сприяти удосконаленню підготовки керівного і педагогічного складу у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва та практичному відпрацюванню учасниками навчально-виховного процесу вмінь і навичок до дій в умовах надзвичайної ситуації;
 - постійно удосконалювати роботу з оперативного вирішення питань забезпечення життєдіяльності постійного складу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, установ і організацій районних управлінь освіти та учасників навчально-виховного процесу;
 - забезпечувати реальне накопичення об'єктових матеріальних резервів цивільного (медичного, радіаційного, хімічного) захисту, засобів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (шанцевий інструмент, господарський інструмент та обладнання) та першочергового оснащення (протигазами, респіраторами, ватно-марлевими пов'язками, приладами дозиметричного контролю та хімічної розвідки, шанцевим інструментом та засобами пожежогасіння) особового складу формувань;
 - сприяти удосконаленню інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту шляхом впровадження сучасних інформаційних технологій.
2. Підготовку керівного складу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, районних управлінь освіти, закладів освіти здійснювати в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту, навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, а також під час проведення навчально-методичних зборів, об'єктових тренувань та під час проведення "Дня цивільного захисту" і "Тижня безпеки дитини" відповідно п.27 Положення про функціональну підсистему "Освіта і наука України" Єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру", яким передбачено, що "особи керівного складу цивільного захисту (начальники управлінь освіти, заступники начальників управлінь, директори навчальних закладів і їх заступники) проходять функціональне навчання в перший рік призначення на посаду і

в подальшому-підвищення кваліфікації не рідше одного разу на три, п'ять років, відповідно до переліку категорій осіб керівного складу цивільного захисту”.

3. Підготовку працівників навчальних закладів незалежно від форм власності, які входять до складу формувань цивільного захисту, проводити безпосередньо за місцем роботи згідно з тематикою Типової програми загальним обсягом 15 годин під керівництвом командирів формувань .

Зміст тем загальної тематики кількістю 9 годин відпрацювати під час підготовчого періоду до проведення комплексних об'єктових навчань (тренувань). Зміст тем спеціальної тематики використовувати під час тактико-спеціальних занять особового складу формувань.

Метою підготовки особового складу формувань визначити практичне відпрацювання заходів, що передбачені планом підготовки до дій за призначенням, акцентуючи основну увагу на вирішенні завдань, що можуть виникнути при ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

4. Підготовку працівників навчальних закладів, незалежно від форм власності, які не ввійшли до складу формувань цивільного захисту, проводити в період підготовки до об'єктових навчально-тренувальних занять та в період планових занять у складі навчальних груп відповідно до тематики Типової програми обсягом 12 годин . Заняття в цих групах організувати відповідно до вимог ”Положення про професійне навчання кадрів на виробництві”, затвердженого спільним наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти і науки України № 127/151 від 26.03.2001 року.

Начальнику цивільного захисту об'єкта визначити конкретні види занять відповідно до тематики і погодити їх з відповідними службами районних управлінь з надзвичайних ситуацій.

Начальнику штабу з цивільного захисту при організації занять приділити увагу:

- формуванню у слухачів належного обсягу знань, спрямованих на забезпечення практичної підготовки з питань захисту життя і здоров'я учасників навчально-виховного процесу, закріпленню вмінь та навичок по наданню першої долікарської допомоги;
- виконанню комплексу заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на об'єкті освітнього закладу.

Для підвищення рівня знань особового складу з питань техногенної безпеки та надзвичайних ситуацій слід додатково використовувати можливості тематичного навчання з охорони праці, проведення первинних, повторних та цільових інструктажів. Практичне закріплення знань, умінь та навичок з основ цивільного захисту відпрацьовувати з особовим складом під час проведення комплексних об'єктових навчань та тренувань особового складу формувань.

5. Навчання учнів закладів професійної-технічної освіти і загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва з питань надзвичайних ситуацій та

цивільного захисту проводити за тематичними планами навчальних предметів "Захист Вітчизни" та "Основи здоров'я".

6. Начальникам районних управлінь освіти, керівникам навчальних закладів:
- сприяти популяризації та поширенню серед учнівської молоді положень Всеукраїнського громадського дитячого руху "Школа безпеки", залучати учнів до участі в прикладних видах спорту за програмою підготовки з пожежної безпеки та безпеки дорожнього руху;
 - посилити контроль з боку адміністрацій загальноосвітніх навчальних закладів за процесом викладання предмету "Основи здоров'я", домагатися від усіх учасників навчально-виховного процесу дотримання протипожежної безпеки на робочому місці;
 - забезпечити участь всіх учасників навчально-виховного процесу у проведенні "Днів цивільного захисту" в загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах (14-18 квітня 2014р.) та "Тижнів безпеки дитини" в дошкільних навчальних закладах (12-16 травня 2014р.). Дані заходи проводити на фоні можливого стихійного лиха або аварії на об'єкті чи у громадському транспорті, під вплив яких може підпадати конкретний навчальний заклад. При цьому особливу увагу слід звернути на формування у свідомості кожного учасника навчально-виховного процесу особистої відповідальності за дотримання норм та правил безпечної поведінки та вимог безпеки життєдіяльності;
 - доповідь про проведення "Днів цивільного захисту" в загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, "Тижнів безпеки дитини" в дошкільних навчальних закладах та підсумковий звіт районних управлінь освіти подати до Департаменту освіти і науки, молоді та спорту до 31 травня поточного року;
 - провести протягом 2014 року в підпорядкованих підрозділах галузі не менше 2-х командно-штабних навчань, на яких відпрацювати питання оповіщення та збору за сигналами цивільного захисту керівного та особового складу формувань, а також їхніх дій з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
 - продовжити роботу з удосконалення навчально-матеріальної бази з цивільного захисту установ і навчальних закладів та забезпечення всіх учасників навчально-виховного процесу засобами індивідуального захисту (протигазами, респіраторами, ватно-марлевими пов'язками, аптечками індивідуальними АІМЗ, комплектами перев'язочних пакетів);
 - спільно з працівниками районних управлінь надзвичайних ситуацій провести педагогічні наради, батьківські збори, класні збори, на яких зосередити увагу на дотриманні правил безпечної поведінки всіх учасників навчально-виховного процесу.
 - у період літніх канікул організувати проведення в пришкільних таборах відпочинку заходів агітаційного, спортивного характеру з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

7. До 01 березня 2014 року скорегувати плани дій та забезпечити постійну готовність сил і засобів до евакуації (розосередження) учасників навчально-виховного процесу, що знаходяться у зонах можливого небезпечного радіоактивного забруднення і хімічного ураження можливого виникнення стихійного лиха, якщо виникає безпосередня загроза життю та заподіяння шкоди здоров'ю людей.
8. Навчальний рік у системі цивільного захисту завершити 26 грудня 2014 року.
9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника штабу цивільного захисту, першого заступника директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Челомбійсько В.Ю.

Директор Департаменту



О. Добровольська